

【教牧辅导】工作(2)：怎样才是正确的工作观念呢？

ds200918.mp3



有人基于金钱回报，选择了自己不喜欢的工作，每天营营役役地捱着。时间就是生命，用生命作为工作的投资是昂贵。人要对工作有正确的观念，才能够享受工作带给人的乐趣。

个案分享—胡姊妹（全职教牧）

从事保险 17 年，拼命干出业绩，殊不知我的口才，销售能力和成为主管，都是神所赐和帮助的结果……以前找工作是按自己的喜好，时间弹性，拿钱多，不顾家。看了别人多少的冷脸，遭受了多少人拒绝，为了女儿日后过的好，我觉得值。当时被金钱迷了心窍，不但销售保单，也给全家买了保险。丈夫很生气，常跟我吵架，女儿学习成绩也不理想。

自 2013 年全职服侍神，我的家得到神大大的祝福，夫妻恩爱，在教会共同做主工，一起去探访弟兄姊妹，我觉得非常有价值，有意义。我以前虽挣到了钱，却乱花钱，买保健品，化妆品，注重外在，注重物质享受，反到是服侍主以后，逐渐看淡外在，追求内在，慢慢学会靠神管理家庭。

工作的正确观念

一、神藉人勤劳工作，带给人满足

人生在世的目的，绝对不只以工作作为糊口，而是藉着神赐人工作的成果，享受最大的满足。这满足包括生活所需得供应，工作有果效。

二、工作是发挥神所赐的智慧，彰显神的美善

神将治理和管理的责任交给受造的人。人类的天职要做尽职的管理者，按神的心意和原则，运用神赐人的智慧，管理并经营，使地上人与事物，能彰显神的智慧、能力、慈爱等德性。

三、工作为人提供有意义的生活目标

工作对人是一项外向适当的活动，让人不会因闲暇无聊，对生活产生厌烦；甚至没事可做而失去方向。工作能够带给人特定的生活意义，提升人对生活有努力向上的目标。

四、工作能够建立和发展个人的才能

不同工作让人学习不同技能；工作也让人发挥自己从神而得的恩赐和潜能，使人的生命不断有成长，丰富人生的知识和经验。

五、工作给人带来在社会上的归属与认可

每个人有自己的个性和特性，工作同样带给人有自己工作上的特性、独特的身分。工作是让人在社会中，有一个被认可与接纳的角色；在自己所属的工作群体中产生归属感。

六、工作能够建立与人的合作精神

人是群体性，不是独立存在；工作需要群体合作。工作带给群体相同的努力目标。在各有所长、互相帮助和配搭下，不单个人得成长，群体也因彼此合作和扶持，更能发挥影响力。

七、工作能够荣耀神

基督徒人生最大的目标，是荣耀神。神是创造者，祂创造人的目的，是要人荣耀祂。工作既是人生活的一部份，所以，人也要在工作上，尽心努力来荣耀神。

总的来说，神创造人，也给人工作的责任；创造的神本身也工作，可见工作是尊贵的、是有价值的。能够对工作有正确的观念，人才能享受工作带给人的满足和快乐。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络